
Notulen vergadering tuinen Somerlust 
Datum:  15-11-2024 
locaƟe:  Buurthuis Noord Oost - Dr. Bosstraat 16 in Veendam 

 
Opening 
Verslag vorige vergadering:  Geen verslag aanwezig 
Reglementen staan op de website. 
 
Benoeming nieuw bestuur (unaniem besloten): 

 Peter de Jonge (voorziƩer) 
 Klaas Gielstra (penningmeester) 
 Arjen Spoelstra (secretaris) 
 Gea en Pieter (bestuurslid) 

Nu bezig met de administraƟe en alle zaken op orde brengen. Waaronder bijvoorbeeld KvK 
inschrijving. 
 
Agenda 

 Aanleg weg: Contract door gemeente opgezegd per 2027. AlternaƟeven: Grasveld naast 
woonwagenkamp, gemeente gaat parkeerplaatsen en bereikbaarheid regelen en onderzoek 
in de grond doen of het geschikt is voor volkstuinen. Oproep: Ga op het nieuwe stuk kijken en 
stuur vragen naar Peter via de tuin mail. Ook is de gemeente bereid om extra tekst en uitleg 
te geven aan ons als vereniging. Vraag is of daar behoeŌe aan is. 

 Winterklaar: Schoon opleveren, troep eraf, wintergewas mag blijven staan. 
Rekening: is nu privé, willen we zakelijk doen maar dar zijn kosten aan verbonden a 250/300 
euro per jaar waar subsidie voor te krijgen is. Akkoord. 

 Aanspreekpunt materialen: Bertus Etsers sponsort een nieuwe bosmaaier en word 
aanspreekpunt voor het materiaal. 

 Bestuur: Wie is waarvoor aanspreekbaar? Bij nieuwe leden: Mail een voorstel of vragen naar 
info@tuinen-somerlust.nl 

 Gebruik materialen: schandalig hoe de grasmaaier gebruikt wordt. Onkruid van 30-40 cm 
niet in één keer maaien! Ga ermee om alsof het materiaal van jezelf is. HeeŌ iemand een 
kruiwagen in zijn schuurtje staan? Wil iedereen dit checken? 

 Naambordjes: Bestuur gaat nummerbordjes maken in combinaƟe met de ledenlijst 
Verbetering aangezicht: Geen investering meer doen in dit terrein, er komt een bord met het 
mailadres. 

Rondvraag:  

 Hoe gaan we om met tuinen die een halve meter hoog staan? Als iemand zijn tuin wil 
omgooien (0,5 meter) betaald de huurder zijn ploeg en freesgeld aan de vereniging zodat de 
tuin omgewoeld wordt. 

 Als bestuur ben je verzekerd. 

AcƟes:  

 Max en Peter aan in gesprek over de alternaƟeve locaƟe 
 Cijferslot met lange benen halen bij het onderdelenhuis 

 


